

悲剧!婴儿在监护下游泳窒息身亡

11月2日,湖南长沙一名刚满月的女婴甜甜(化名)在外婆和母亲的监护下,在家中戴着脖圈游泳。甜甜父亲回家时,发现孩子脸色苍白、不哭不动,家人这才觉察异常,将甜甜紧急送医。然而因缺氧时间过长,甜甜最终不幸离世。



刚满月的女婴甜甜(化名)在外婆和母亲的监护下,在家中戴着脖圈游泳。

女婴戴脖圈游泳缺氧时间过长致严重脑损伤

据了解,事发当天,女婴的妈妈和外婆让她在家里的澡池里戴着脖圈游泳。游泳时,妈妈和外婆并没有时刻关注,直到孩子游了十几分钟后,妈妈和外婆才把她从澡池里抱出来。

解开游泳圈后,妈妈和外婆看到了孩子脖子上有勒痕,但宝宝显得特别乖巧安静,没有像平时一样吵闹,两人以为孩子在睡觉。

直到两小时后,甜甜爸爸回来,像往常一样逗她,发现孩子没有任何反应,而且脸色苍白,立马将甜甜送到医院。

医生:不建议婴儿戴脖圈游泳

宋宇雷医生表示,婴儿的骨骼与运动神经协调能力还尚不成熟,不建议让一个月大的婴儿戴脖圈游泳。

“特别容易勒到脖子;另外,婴儿的重量下压时可能会引起窒息。”

宋宇雷提醒,如果家长想让小孩在

家里游泳,应该密切关注孩子的情况。只要孩子在水中游,视线就不能远离,“不建议小孩子自行游太长时间。”

婴儿游泳存在的三大风险

山东大学齐鲁医院儿科教授王玉玮

①使用脖圈伤害颈椎

脖圈不仅容易擦伤婴儿脖颈的皮肤,也容易伤害他们稚嫩的颈椎。

同时,如果太紧可能压迫气管,造成窒息,或者压迫颈动脉窦造成心率减慢甚至休克,如果太松又可能让头滑出来造成溺毙。



婴儿幼嫩的身体结构对于水的要求较高,特别是一些游泳场地的水温、水质、水深、浮力、消毒、安全设施等有很高要求,私人、商业机构也没有专门的监管机构和制度来约束,所以难免良莠不齐。

比如不及时换水、许多婴儿共浴,都可能造成皮肤交叉感染。

近几年,各种婴儿游泳场地在各大中城市遍地开花,但许多所谓“婴儿游泳教练”“婴儿抚触师”都很难保证资质,所以就出现了新生儿被“抚触”后颈部肿胀、哭闹不止的事例。

据央视新闻

②卫生和安全无保障

③操作人员缺乏相应专业技能

惊!车正在公路上行驶突然蹿出一只野生东北虎!



吉林工程师偶遇野生东北虎。

自己的车,突然被路边蹿来的一只大老虎“盯”上了,还被尾随、挡住去路,是种什么感受?

11月2日,吉林省林业调查规划院工程师葛琳就经历了这惊险的一幕。

2日下午两点半左右,葛琳和汪清国有林管理分局的工作人员刚从汪清林业局大荒沟林场完成调查任务回到车里,就在路边发现了一只野生东北虎。

据葛琳说,老虎出没的地点在汪清林业局大荒沟林场11林班附近距离汪清千年红豆杉景区不远与珲春林业局紧邻。发现老虎后,葛琳三人着实被吓了一跳,赶紧关上车窗,慌忙拿出手机拍照,就准备离开。

但是,这只“调皮”的野生东北虎,似乎对他们很感兴趣,一直在路边树丛中尾随着他们的车。

“见老虎没有发出攻击行为,葛琳的心情逐渐平静下来,她用手机录了几段精彩视频。

老虎给足了面子,在他们

面前又伸懒腰又摆pose,几番亮相后,这才慢悠悠地沿着公路向珲春方向走去。

据了解,这只野生东北虎体格健壮,营养状况良好。

据东北虎豹国家公园管理局工作人员介绍,目前东北虎豹国家公园试点区生态系统得到有效恢复,虎、豹种群不断由边境地区向内陆扩散,视频拍摄区域已持续监测到东北虎。

东北虎豹国家公园管理局提醒,要及时关注主管部门发布的虎豹分布信息,一旦在路上遇到老虎一定要尽快撤离现场,不要打开车门车窗,更不要尾随拍照甚至企图投食。据《新晚报》

版权所有 违者必究

总值班:张红宇
一版编辑:赫巍利
一版美编:冯漫

零售
专供报



61935970566666



11月2日11时45分左右,铁山港区LNG液化天然气接收站码头内,一LNG储罐顶部蹿起火苗,火势十分猛烈。

11月3日上午,广西北海市人民政府新闻办公室发布通报称,11月2日11时45分左右,国家管网集团北海液化天然气有限责任公司位于铁山港区的LNG接收站码头2号罐,罐前平台管线在施工时发生着火,火势于当天11点55分得到控制扑灭。

经连续搜救,截至目前,现场作业的9人中,有5人死亡;最后1名失联人

员已找到,确认不幸遇难;3人重伤正在全力救治中。

多段视频显示,当时,铁山港区LNG液化天然气接收站码头内,一LNG储罐顶部蹿起火苗,滚滚浓烟里,火势十分猛烈。事发后,多名身着制服,头戴安全帽的工人快速撤离起火储罐。

而一些在码头附近海域作业的渔

民也急忙调转船头,离开起火区域。

事故发生后,当地迅速组织消防救援、应急管理、市场监管、公安、卫健等相关部门赶赴现场全力配合企业进行救援处置。国家管网集团派出专家赴现场开展设备设施安全评估工作。

目前,伤员救治等工作正在紧张有序进行,该企业施工事故原因还在进一步调查。

据央视财经